

南阳 农用车侧翻 致6死4伤

据新华社郑州8月6日专电(记者 单纯刚)记者从南阳市南召县县委获悉,5日15时左右,内乡县一载人农用车在内乡县马山镇与南召县板山坪镇之间的深山区发生车辆侧翻较大交通事故,造成当场4人死亡,2人送往南召县人民医院后,经抢救无效死亡,另有4人受伤。

据南召县委宣传部副部长朱文华介绍,事故发生地属深山区,内乡县马山镇一村民驾驶农用车载着全家到一亲戚家途中不幸发生了事故。

事故发生后,南召县迅速启动紧急处置预案,由县委、县政府、公安局、卫生局、安监局、交警大队等单位组成临时处置机构,迅速开展人员抢救和善后工作,在第一时间内将受伤人员送往南召县人民医院抢救,要求不惜一切代价抢救伤员,同时将人员伤亡和救治情况通报内乡县人民政府。并要求公安和交警部门尽快查清事故原因,目前事故正在处理当中。

黑龙江鸡西 男子酒后驾车 致10余人伤亡

据新华社哈尔滨8月6日电(记者 王春雨)记者从黑龙江省鸡西市公安局了解到,8月5日,鸡西市一男子酒后驾车发生交通事故,造成2人死亡,7人住院治疗,3人留院观察。

据了解,8月5日18时左右,家住鸡西市鸡冠区东山委的张喜军酒后驾车行驶至鸡冠区跃进街跃进桥头时,压伤一行人右脚,并与伤者及其家属发生争执,导致大量群众围观。在此过程中,张喜军向后倒车,又撞到车后一名围观群众,随后车辆又向前驶出10米左右,撞上围观人群,当场导致1人死亡,多人受伤。

事故发生后,鸡西市委、市政府有关领导在第一时间赶赴现场,迅速组织公安、卫生等部门抢救伤员、控制现场及肇事司机。鸡西市矿业集团总医院和市医院开通绿色通道,组织医护人员全力抢救受伤人员。

目前,伤者病情稳定,事故正在调查中。

500考生争1个狱警名额

我省招警竞争堪比考公务员

河南省招警考试工作网上报名已经结束,有10万多人报考,目前的录取比例将近45:1。而目前统计的竞争最激烈的职位是我省某监狱,将近500:1。

有专家说,此次招警打破常规,既拿学位又成公务员成招警亮点,是我省自招警以来报名人数最多的一次,竞争力堪比国家公务员考试。

今年我省开始试水政

法系统招人大改革。据介绍,这次我省计划招2392人。其中,法院系统100人,检察系统62人,公安系统2100人,司法行政系统130人。

招录的对象主要是中国人民解放军、中国人民武装警察部队(包括公安现役部队)25周岁以下、现户籍在河南、符合报考条件的退役士兵;全日制普通高等院校河南生源的应届

毕业生(含2007年和2008年毕业,未就业的高校毕业生,及按照国家规定视为应届毕业生的人员)。

5日,记者联系我省的公检法司四部门,初步打探到报考的情况,具体情况是:

省公安厅:据统计,本次全省公安招录工作共有76445人报考,经过网上资格审查,符合报名条件的考生有67747人,招录职

位与符合条件考生比例达到1:32,其中个别职位报考比例最高达到1:214。

省检察院:据统计,全省检察系统招录62人,目前有1万多人报考,比例在160:1左右。

省法院:法院系统招录100人,6389人报名,5338人通过审核,录取比例在53:1左右。竞争力最大的职位是原阳县人民法院一个第二学位的职

位,达到193:1。

省司法厅:司法行政系统招录130人,有11229人报名,录取比例在86:1左右。其中,竞争最激烈的岗位是我省某直属监狱,将近500:1。

通过资格审查的人员原定于8月1日8:00-8月5日18:00登录报名网站进行报名确认。据了解考生报名确认时间延期到8月7日。(据《河南商报》)



硕士擦鞋

今年5月,硕士毕业生夏鑫与王凯、李存豪等大学毕业生经过反复的市场调查和成本预算后,在浙江省长兴县合伙开办了一家擦鞋店。目前他们的小店已经走上正轨,吸引了越来越多的回头客。图为8月6日,夏鑫(右)身着工作服正在给顾客擦皮鞋。

新华社记者 徐昱 摄

甘肃一抢劫杀人团伙 6成员全获死刑

据新华社兰州8月6日电(记者 宋常青)一个不到两年连杀8人重伤1人的特大抢劫杀人团伙3日依法被终审判决,6名团伙成员全部被判处死刑。

法院审理查明,这个特大抢劫杀人团伙由6人组成。团伙成员在不到两年的时间内,在兰州连杀7人重伤1人,抢劫财物25万余元,该团伙还流窜至西安枪杀了1名银行取款人。

2008年11月18日,兰州市中级人民法院对这起甘肃省罕见的暴力犯罪案件作出一审宣判:6名被告人全被判处死刑。其中,5名被告以量刑过重为由提出上诉。

今年6月26日,甘肃省高级人民法院公开二审,二审依法判处6人死刑,剥夺政治权利终身。

“躲猫猫”案开庭 两名原狱警受审

案件将择日宣判

据新华社昆明8月6日电(记者 王研)在社会上引起较大反响、牢头狱霸致死在押人员的“躲猫猫”案,6日上午在昆明市嵩明县法院一审开庭。晋宁县看守所原民警李东明、苏绍录分别被控玩忽职守罪和虐待被监管人罪。

嵩明县检察院指控,被告人李东明在晋宁县看守所担任管教民警并

主管9号监室期间,不认真执行公安部的有关规定和履行管理职责,以致9号监室内形成了牢头狱霸势力,而未得到及时发现、制止和打击。今年1月29日至2月8日,李东明因盗窃林木被关押于该监室,被张厚华、张涛(已另案起诉)等人对其多次实施体罚、虐待和殴打,导致其受伤后经抢救无效

死亡的严重后果。此事在社会上造成极其恶劣的影响。

被告人苏绍录在2008年至2009年2月期间,违反严禁体罚虐待被监管人员规定,对违反监规纪律的20余名被监管人进行罚跪等暴力、侮辱方法进行体罚虐待。

公诉机关认为,李东明应以玩忽职守罪追究其刑事责任,苏绍录应以

虐待被监管人罪追究其刑事责任。

案件一直审理到下午3时许,举证质证、辩论了5个小时。李东明称他调到看守所仅半年,对业务不熟悉,对相关规定的规定不清楚,单位也没有组织过学习、培训。苏绍录则称,他只对不服管教的“牢头狱霸”才采用武力。

案件将择日宣判。

为贩假证做黑客 东躲西藏终落网

据新华社西安8月6日专电(记者 储国强)先给人办理各类假证,接着充当“黑客”去篡改政府、大学等网站信息,这样“客户”就能在正规网站上查到假证的“真实”身份。西安警方日前抓获的一名假证贩子“黑客”。

今年7月25日,西安市警方发现江苏、山东警方通缉的网上在逃犯孙建波。经审讯,嫌犯孙建波利用自己高超的计算机水平,在给人办理假证件过程中,充当“黑客”侵入高校、政府部门网站篡改网上相关数据信息,将一个假证办成“真证”。从2007年起,他就以这种手段制假证,每证收费8000元至1万元。

2008年5月,孙建波和同伙给人办理建筑师资格证假证时,侵入住房和城乡建设部数据库篡改信息。后因涉嫌攻击政府网站,伪造公文证件”被网上通缉。随后,孙建波更改姓名先后到海南、西安躲藏,期间重操办假证旧业。一年间,他在西安就买了两套房、一部奥迪车,总价值超过百万元。

结婚离婚复婚再离婚

郑州一对夫妻两年折腾6次

结婚两年多,离婚复婚似乎成了家常便饭,前后分分合合共6次。8月5日,一对“冤家”第7次来到婚姻登记部门打算复婚,因男方已和他人结婚,女方只好接受无法再复婚的现实,失望离开。

据郑州市金水区民政局婚姻登记处工作人员介绍,5日上午,一对

中年男女来到大厅,拿出相关证件前来复婚,中年男子面露难色地说,这次他是被前妻逼着来复婚的,自己已和别人结婚,可前妻不相信。

查询相关资料后,工作人员发现该男子刘某去年3月已同另一女子结婚,不过,更多资料显示的是他与身边一名30

多岁女子间的“坎坷情路”:两人2005年4月结婚,2006年9月离婚,当年12月复婚,2007年1月离婚,当年5月复婚,当年9月又离婚……这次又准备复婚时,出现“意外”。

得知前夫确实同别人结婚,中年女子看上去颇感失落。据了解,两人

婚后时不时闹矛盾,一气之下来离婚,冷静后又想复婚,如此反复,而具体原因双方都不愿多谈。

“婚姻不是儿戏,如果感情没有破裂,面对日常矛盾时应该互相多理解多包容,对待婚姻,希望大家还是慎重些为好。”工作人员说。

(据《大河报》)